Protokoll zur Kompanieversammlung der 1.Kompanie

Begrüßung

Am 24.10.2010 um genau 11.06 Uhr wurde die Kompanieversammlung der 1.Kompanie in der Schützenhalle auf der kleine Haar von Hans Nowak eröffnet. Hans Nowak begrüßte alle anwesenden Schützenschwestern und Schützenbrüder. Besonders begrüßte Hans Nowak, Steffen Schöttler „Den König aller Könige“, denn dieser hatte zuvor in den Niederlanden einen Spaßkönig Titel errungen. Besonderer Gruß gilt auch den neuen Offizieren Niels Schöttler, Anja Wieken (nicht anwesend) sowie Marcel Kunze (nicht anwesend).

Patronatsfest

Das diesjährige Patronatsfest findet am 7.11.2010 statt und beginnt mit dem Antreten um 8.45 Uhr bei Familie Schüngel auf der Bachstr. Danach wird es eine Messe geben in welcher der neue Präses der Bruderschaft geweiht wird. Anschließend geht’s wieder zur Halle. Dort gibt es ein reichhaltiges Frühstück für einen Kostenbeitrag von 5 Euro.Nach dem Frühstück werden die Vereinsmeister geehrt und auf die Ehrenscheibe geschossen. Sowie der Spielmannszug wird ein großes Konzert geben wird. Die 1. Kompanie hat in diesen Jahr keine Dienste auf dem Patronatsfest zu erledigen.

Adventsmarkt

Der Adventsmarkt wird dieses Jahr am 28.11.2010 von 11-17 Uhr sein. Bei dem diesjährigen Markt soll wieder ein Stand der Goldschmiede mit Schmuck angeboten werden sowie, Glühwein, Bratwurst,Reibeplätzchen,Erbsensuppen,Schwippbögen, Honig,Bastelartikel,Wolle, Kaffee, Kuchen und sonstige Getränke.Zudem wird dieses Jahr ein musikalisches Highlight erwartet. Die Schola der St.Paulus Gemeinde wird singen sowie der Quartett Verein aus Menden. 

Für die ganzen Stände werden Zelte gebraucht. Es stehen 6 Zelte zur Verfügung von verschiedenen Schützenbrüdern. Biertische werden wie im Vorjahr aus der Halle genommen. Werner Maßling ist bereit seinen Bräter und seinen Grill für den Adventsmarkt zur Verfügung zu stellen. Zum Aufbau des Marktes am Samstag ab 8 Uhr melden sich : Hans Nowak, Klaus Kembügler, Werner Maßling, Claus Pape, Walter & Claudia Wölfl, Marcel Schäfer, Tim Sieberg.

Frank Westhoff ist bereit für uns ein paar Plakate zu entwerfen und diese in bestimmten Läden zu verteilen bzw. anzubringen.

Am Samstagabend sollen dann nach der Messe die Adventsgestecke verkauft werden, welche Hans an selben Tag im Handelshof zu einem guten Preis erstanden hat.

Als letzter Punkt zum Adventsmarkt wird noch entschieden das jeder Helfer und jedes Mitglied der 1. Kompanie eine Pauschale von 5 Euro zu entrichten hat. Durch diese 5 Euro kann er dann den ganzen Tag alle Dienste der 1. Kompanie umsonst genießen, sozusagen All inclusiv. Dieser Vorschlag findet bei der Versammlung großen gefallen und wir zugestimmt.

Weihnachtsfeier

Auf der Weihnachtsfeier die am 11.12.2010 bei Hans ab 19 Uhr stattfindet soll dieses Jahr Rumpsteaks, Kartoffeln,Pommes  und Würstchen angeboten werden. Zudem meldet sich Claudia Wölfl dazu Zatziki zumachen. Ins diesem Jahr wird Hans sein Wohnzimmer wieder mit dem Wintergarten verbunden, wobei der Windergarten dieses Jahr mehr für die Raucher gedacht sein soll. Als Kostenbeitrag einigt sich die Versammlung auf 10 Euro p.P.

Planung einer Aktivität für 2011

Hans Nowak fragt die Versammlung ob jemand einen Vorschlag für einen Tagesausflug im nächsten Jahr hat. Es werden drei Sachen genannt:

1. Flughafenbesichtigung Paderborn mit anschließendem Essen vom Buffet bei Scheidingen

2. Möhne Schifffahrt mit anschließendem gemütlichen Beisammensein

3. Brennerei Besichtigung im Münsterland mit Führung und Verköstigung

Zu den drei Möglichkeiten sollen bis zum Patronatsfest Informationen herausgefunden werden. Um dann ein Ziel zu bestimmen.

Verschiedenes

Die Jahreshauptversammlung wird im nächsten Jahr im Februar im DRK-Heim stattfinden wobei der genaue Termin noch bekannt gegeben wird. Für die Jahreshauptversammlung wird wieder ein Kostenbeitrag von 5 Euro p.P. erhoben.

Günter Lunk erwähnt das noch Beiträge von neuen Offizieren bezahlt werden müssen. Nach kurzer Diskussion kommt man zu dem Entschluss, dass Anja Wieken und Marcel Kunze nur den halben Beitrag zahlen müssen, sowie Niels Schöttler erst ab dem Jahr 2011 zahlt.

Da niemand mehr etwas zum Punkt Verschiedenes zusagen hat schließt Kompanieführer Hans Nowak um 12:20 Uhr die Versammlung und wünscht noch einen schönen Sonntag.

- - - - - - - - - - - - - - 

Schriftführer Tim Sieberg

